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ゲーム理論II期末試験

ゲーム理論11期末試験|晴之� 

Feb 01，2011渡辺� 

- 解答は解答用紙のマークに記入して提出せよ.

問題� 1図� Iの3つの展開形ゲームについて，部分ゲーム完全均衡を求めよ.答は表� Iにお

いて，各プレイヤーが情報集合で選択する代替案� (xかUか，または zかωかjを記入しな


さい.ここで情報集合H ijはプレイヤ-2のj番目の情報集合を表しており，利得は左にプ


レイヤー1，右にプレイヤー� 2が与えられている.
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図� 1:部分ゲーム完全均衡を求めよ
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問題� 22つの企業 f企業� Iと企業勾が差別化された製品を供給している差別化寡占の問題

を考えよう.財の需要関数は，企業tの価格をpゎ需要量を� qiとすると� 

ql = 15 -Pl +P2 

q2 = 15 -P2 +Pl 

で与えられるものとする.また企業が財を生産する限界費用は，企業� 1が6，企業2は9で

あるとする 以下の問いに答え，� I7.fコ|オカキ|に当てはまる数値を答九なさい

問1ベルトランナツシユ均衡における企業1の価格は巨己で，企業2の価格はIrJ II で

ある)..")... ，~ 

問2ベルトランナッシュ均衡における企業� 1の利潤は|オカキ|である

2.ずゐ

問題� 3以下の� 3人ゲームを考えよう.なお，説明において各プレイヤーの利得はカッコの

左から順にプレイヤー� 1，2，3の利得を表している.例えば� (4，5，6)は，プレイヤー� 1の

利得が� 4，プレイヤー� 2の利得が� 5，プレイヤー� 3の利得が� 6であることを表す.

・まずプレイヤー� 1が最初に� αかbを選ぶ.ここでαが選ばれればゲームは終り，利得

は(3，1，2)である.

-プレイヤー 1がbを選べば，プレイヤー� 2がCかdを選び，プレイヤー� 3がeかfを

選ぶ.プレイヤー� 2と3の選択は同時である.

ここでプレイヤー� 2がc，プレイヤー� 3がeを選べば利得は� (2，1，4).

一 4，ここでプレイヤー� 2がc，プレイヤー� 3がfを選べば利得は� (5 ，6).

一 ここでプレイヤー� 2がd，プレイヤー� 3がeを選べば利得は(1，� 0，6).

一 ここでプレイヤー� 2がd，プレイヤー� 3がfを選べば利得は� (2，1，4).

次の間いに答えなさい.混合戦略は考えなくて良い.答は，下の戦略の組から選び当ては
まるものをすべてマークせよ(複数あるときは複数マークし，ない場合� Oをマークせよ.) 

問1 (戦略形ゲームに変換し)ナッシュ均衡をすべて求めよ. くしも‘斗、 ~J
問2支配されないナッシュ均衡を求めよ. くl‘ら〉

問3部分ゲーム完全均衡を求めよ. も

①な し�  
①
 (b，c，e) 

①
①
 

，c，(α①e)，c，(α f) ①
 d
d
e)ぅ，(α

(b，，J) 
①
 ，f)d，(α

(b，c，J)� ⑦� (b，d，e) ①
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間賠� 42つの企業{企業� 1と企業2)が同質財を供給し，襖占市場でクーノレノー競争をしてい

るものとする.企業� lと企業2の生産量の合計を� Qとしたとき，財の価格pはp=180…Q 
で与えられるとしよう.企業� 1は，限界襲用が� 72と闘い場合と，� 36の低い場合があるとす

る.前者会高費用タイプ，後者を低費用タイプと時ぶこと� lこする.企業� 2の限界費用は48
とする.企業� lは自分のタイプが分かっているが，企業� 2は分かつておらず，高費用タイ

プと低費用タイブをそれぞれ確率� 3とiとして推測しているものとする.以下の聞いに答

え!� 171 Hキクケ� i日てはまる数護者替えなさい

関1企業1高費用タイプの生産量を XIH，企業2 ぬとする.企業1高費用タイ

ブの最i義援応罷数{手Ij溝を最大iこする

畑山�  juEZコ� 
となる.

S"'t 

今宮
御ベイズナツシュ均衡における企業l低費用タイプの生産量は� I?I1，企業2 

1:t1J1である

今屯

問3ベイズ‘ナッシュ均衡における企業� l タイプの利潤は|キクケ|である.� 

qoo 

nabe
引出線付きテキスト

nabe
引出線付きテキスト
ここには「マイナス」の符号がつきます．
ミスプリントです．
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回

問題� 5プレイヤ-2はプレイヤ…� 1に2万円の借りがある.そこで，プレイヤー� 2はある
ゲームを通じてプレイヤー� 1に借りを返すことを提案した.ブレイヤー� 1はうまく行けば
貸したお金よりも多くお金を取り戻せるチャンスがあるが，失敗すれば借金は帳消しiとさ
れてしまう.一方，プレイヤ…� 2はうまく行けばお金を支払わなくても良し、かもしれないき
具体的には，以下の� 2人ゲームをと考える.

ーまず第� Iステージで，ブレイヤ-11土N(第Eステ…ジのゲームはやめて告金を返し
てもらう)か，� Y(第� 2ステージのゲームiこ挑戦する〉かを潜ぷ.

事プレイヤー� lがNを議んだ場合，プレイヤ-2がプレイヤー� lに2万円を支払って

ゲ、ームiま経了する.(プレイヤー 11ま十2万円，プレイヤ-21士一2方円). 

，プレイヤ-1がYを選んだ、場合は第� gステージに進み，プレイヤー� lとプレイヤ-2
は，� AかBかのどちらかを同時に選ぶ.

・両方が� Aを選んだ場合，ブレイヤー� 2はプレイヤー� lに4万円を支払う.

・両方が� Bを選んだ場合，ブレイヤー� 2はプレイヤー� 1に16万円を支払う.
 

e両方が異なるもの者灘んだ場合，借金はI援措し{双方辻� 0円ト


ここでプレイヤ-11まラスク賠避的であり ，x万円を得たときの彼の効男{手1]1引は包(x)ニ� 

JXで与えられているとする欝これに対し，プレイヤー2はジスク中立的であるとする.以

下の関い iと答え，~コE日目てはまる数穫を答え，巴コ~[Ðでは Y か Nか
を答え設さい.

問1第� Sステージのナツシユ均衡附いてプ川一�  1はA相田〉選びプレ

イヤー� 2はAを確率田子選ぶ

関2第Sス刊のナふ均横山、て山ヤー1の期待季IJ得 { 耕 耕 ; 玄 関

であり，確実性向麓額犠牲等慨は酷である�  

N 一一� 

y
関3第� 1ステージでプレイ 1は巴コを選ぶ

問4もし，プレイヤー� lも2もリスク中立的ならば，第1ス

選ぶ.

なお間� 3と間� 4は，部輯が分からない学生諸君にとっても，おいしいボーナスゲームに

なっている.分からなくてもどちらかマークしようぜ.� 

、?京支えがh ぺ'-y九� y 
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